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1. Introduction.

Information about the testing:

Partner organisation(s): Blue Room Innovation & Bell-lloc

Country where the testing was conducted: Spain

Number of participants: 22

Description of the testing:

The Greener Green Assessment tool and e-learning platform were piloted in Spain at

Bell-lloc School. Twenty two people participated in the Greener Green Assessment

Tool and e-learning platform evaluation developed by the whole consortium and

translated into : English, French, Catalan, Spanish and Italian.

The piloting was co-organized by Bell – Lloc School and Blue Room Innovation all in

the same day, this report includes the results and comments from both partners.
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2. Objectives and methodology.

The main objective of the pilot testing session is to assess the two tools that have been

developed during the Greener Green project. First and foremost, attendees will be required

to test and subsequently evaluate the Assessment Tool using a Google Forms survey.

Following that, they will have the opportunity to access the e-learning platform, navigate

through it, and provide their feedback through another Google Forms survey.

During this session, we aim to gather valuable insights and feedback from participants to

refine and improve these tools further. The inputs received are crucial in helping us enhance

the effectiveness and usability of the Assessment Tool and the e-learning platform, ensuring

they meet the project's objectives and serve their intended purposes effectively.
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3. Results.

The pilot testing was conducted during a face to face meeting at Bell-lloc school with a group

of twenty two primary teachers from different subjects. All participants had individual

access to a PC. The project was introduced, and the participants were guided through

navigating and testing the Assessment Tool and E-Learning platform. Participants were then

asked to complete the Google Forms evaluation.

3.1. Assessment tool
Despite having 22 participants, there are 24 responses because two teachers thought they had not

answered correctly and responded again.

All the participants without exception were of Spanish nationality.

5



How easy was it to navigate the Assessment Tool and how visually appealing

is it?

Most participants found it easy or very easy to navigate (33.3% scored 5) and very visually appealing.

Assessment Tool Functionality and User-Friendliness

75% of the participants agreed that the assessment it’s a 4 - 5 (5 as super easy to use) user friendly.

6



58.3% of the participants agreed the tool had an attractive design.

Was the Assessment Tool motivational for you?

Technical issues were reported by 16.7% of participants. Nevertheless, the primary hurdle emerged

from computer-related issues rather than glitches with the website due to Mozilla malfunctioning.

Thus, resolving the problem was beyond our reach.

Which part of the Assessment Tool did you find most interesting and least

interesting?

The majority of participants expressed a high level of interest in all areas, with the Environmental and

My School Leads the Change sections being particularly engaging. Conversely, the curriculum parts

were deemed the least interesting overall.
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Is the Assessment Tool interesting for you?

The Assessment Tool garnered interest from 87.5% of participants, whereas 12.5% expressed a

tentative interest, suggesting a need for deeper exploration in terms of usage and navigation.

How would you evaluate the Assessment Tool as a whole?

There were mixed responses with most falling in the neutral reange.

Positive comments included:

● The links to the modules is practical.

● The tips suggested when an answer is wrong.

● Good advice provided after completing the evaluation.

Negative comments included:

● Technical problems with some computers when using Mozilla.

● Unclear process for improving the score post-evaluation.
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Would you recommend the Assessment Tool to other people?

Recommendations for the assessment tool were high among teachers, with 79.2% endorsing it for its

user-friendly design and the inclusion of helpful materials and tips. On the other hand, 20.8% of

participants expressed a need for additional time to navigate and fully understand the platform

before confidently recommending it to others.

3.2. E-learning platform
The e-learning platform underwent evaluation from the same twenty-two participants. Initial access

posed a challenge due to the absence of a direct link from the website. To address this, the structure

of the platform was explained, and participants were encouraged to explore the e-learning modules

in their preferred language. Technical issues also surfaced during platform use, particularly in Chrome

and Mozilla browsers.

How easy was it to navigate through the platform?

77.3% of the participants found the e-learning platform a 4 – 5 (being 5 super easy to use)
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The Greener Green e-learning platform in terms of functionality and

user-friendliness is:

The evaluation of functionality, user-friendliness, and visual appearance produced a diverse range of

opinions.
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Evaluation of the Modules:

Module 1

Evaluation of the modules was also quite

mixed. Eight participants agreed that the

content was clear and easy to understand.

Additionally, 18 participants rated the

materials between 4 and 5, expressing that

they found them useful for their needs.

Eighteen teachers also agreed that the

content is applicable to real-life situations.

Module 2

Eighteen participants agreed that the content

was clear and understandable. Additionally, 20

teachers voted between 4 and 5 (with 5

indicating total agreement) that the content

was relevant to their needs, while 17 teachers

voted that the content was useful for their

lives.

Module 3

Eighteen participants agreed that the

content was clear and understandable.

Additionally, 18 teachers voted between 4

and 5 (with 5 indicating total agreement)

that the content was relevant to their

needs, while 18 teachers voted that the

content was useful for their lives.
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Module 4
Eighteen participants agreed that the

content was clear and understandable.

Additionally, 20 teachers voted between 4

and 5 (with 5 indicating total agreement)

that the content was relevant to their

needs, while 20 teachers voted that the

content was useful for their lives.

Module 5
Sixteenparticipants agreed that the

content was clear and understandable.

Additionally, 19 teachers voted between

4 and 5 (with 5 indicating total

agreement) that the content was

relevant to their needs, while 19

teachers voted that the content was

useful for their lives.

Module 6
Twenty participants agreed that the

content was clear and understandable.

Additionally, 19 teachers voted between

4 and 5 (with 5 indicating total

agreement) that the content was relevant

to their needs, while 21 teachers voted

that the content was useful for their lives.

Module 7

Seventeenparticipants agreed that the

content was clear and understandable.

Additionally, 17 teachers voted between

4 and 5 (with 5 indicating total

agreement) that the content was

relevant to their needs, while 20

teachers voted that the content was

useful for their lives.
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How would you rate the e-learning course as a whole?

Most of the final evaluations were mixed, with the majority leaning towards a rating of 4 out of 5.

In terms of final recommendations, 81.8% would recommend, while 18.2% were undecided. Some

additional comments included:

● It is a good and interesting proposal

● To include to work on daily and small actions
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4. Recommendations.

For the Assessment Tool, most participants found it simple to use and visually appealing.

However, we could enhance its specificity for each school by including other types of

answers. Additionally, 2ome tips for the wrong answer were not clear enough.

For the e-learning platform, participants found the materials interesting; however, they

noted a gap in coverage, particularly in small and daily actions. Overall, they agreed that the

platform was not attractive enough but very easy to use, thanks to its similarity to the model.
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5. Annexes.

List of attendees Bell - Lloc
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List of attendees Blue Room Innovation
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Pictures

Agenda

1. Welcome 17.00

2. Sustainability Project Bell – Lloc & Greener Green

3. How to become a Greener School with Greener Green

4. Introduction to Assessment Tool and Piloting

5. Introduction to E-Learning Platform and Piloting

6. Evaluation Assessment Tool & E-Learning Platform

7. Questions & Answers 19.00

8. Thank you
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